

# “铿锵玫瑰”逆境绽放 十人中国队 “点杀”海地队

新华社电 7月28日,在2023女足世界杯D组第二轮比赛中,中国队在上半场被罚下一人的情况下,依靠王霜下半场的点球破门,以1:0击败海地队,保留出线希望。

稍早前,本组另一场比赛在悉尼进行,英格兰队以1:0击败丹麦队,取得两连胜。第6分钟,劳伦·詹姆斯一脚弧线球“世界波”直挂远角,英格兰队取得梦幻开局。此后,双方都有不少机会,但均未能破门。

在阿德莱德的冷雨夜,比赛一波三折,“铿锵玫瑰”逆境中顽强绽放。中国队开场占据主动,不断创造机会,正当她们离进球越来越近时,第29分钟,张睿在一

次拼抢中蹬踏对方球员,主裁判在查看VAR(视频助理裁判)回放后,直接出示红牌将张睿罚下。

在接下来的时间里,中国队少打一人,但她们防守奋不顾身,进攻满场飞奔。第53分钟,朱钰扑出迪莫奈近在咫尺的射门。第72分钟,张琳艳禁区内被对方放倒,主裁判在查看VAR回放后判罚点球。第74分钟,替补上场的王霜将球打进,中国队取得领先。此后,中国队众志成城,将1:0的比分保持到终场哨响。此役获胜后,中国队保留出线希望,小组赛第三轮她们将对阵两战全胜的英格兰队。

“今天比赛还是比较艰



王霜主罚点球 新华社发

苦的,我为我的队员们感到骄傲,姑娘们好样的!”中国队主帅水庆霞赛后说。

G组第二轮一场较量在新西兰达尼丁展开,南

非队在两球领先的情况下痛失好局,被阿根廷队2:2逼平。各取1分后,两队都仍有在小组赛最后一轮晋级16强的希望。

# 终止5轮不胜 河南队3:1战胜深圳队

## 降级危机暂时缓解

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图) 倾盆大雨中,河南队终于迎来了一场畅快的胜利。昨晚,在航海体育场,河南队3:1战胜排名垫底的深圳队,终止了连续5轮不胜的尴尬,积分也上升到了19分。赢得这场必须赢得的胜利之后,危机也得到暂时缓解。

危机比河南队更严重的深圳队,本轮更是雪上加霜。已经得到自由身裁员的队长张源以及边路大将姜至鹏,本轮赛前已经离队,球队实力被进一步削弱。他们在首发阵容中只派出了阿奇姆彭一个外援,出任单箭头。

相比之下,河南队人员还是充裕的,不仅能派出4名外援,队长王上源也时隔多日重新登场,与即将离开球队的外援皮纳搭档双后腰。

不过比赛开场后的深圳队表现得并非人们想象中的那么孱弱,开场仅8分钟,深圳队第一次射门就宣



雨中,河南队球员奋力拼抢

告得手,36号陈国良一脚低射打破河南队大门。

这个丢球一度让航海体育场内出现短暂的沉默,但很快,河南队就在主场球迷的助威声中发起了猛攻。从第23分钟到第25分钟,黄紫昌和科维奇头顶脚踢连入两球,将比分反超,胜利的天平就此向河南队倾斜。

第34分钟,场上出现了堪称本场比赛转折点的

一幕:深圳外援阿奇姆彭在一次进攻未果后同防守他的顾操发生口角,并上前掌掴后者,领到红牌。这段冲突也导致比赛长时间中断,上半场补时多达13分钟。

下半场开场后不久,贝尔托的左路传中导致对方后卫的乌龙球,比分变成3:1。第87分钟,皮纳被换下场。赛后,俱乐部也第一时间发布公告,宣布合同到期

的皮纳离队。去年联赛中,35岁“高龄”的皮纳加盟河南队,一年间为球队出场31次,打进3球,奉献一次助攻,最后,以一场胜利作为自己的“告别演出”。

击败深圳队之后,河南队的危机暂时得到缓解,但球队仍不能有丝毫松懈,残酷的“夏季战役”还有5场,萨科和他的队员还必须做好充分面对困难的准备。

## 第十九届世界漫画大会 筹备工作全面启动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华) 昨日,第十九届世界漫画大会开幕100天倒计时牌揭幕仪式在安阳举行,这标志着大会筹备工作全面启动。

第十九届世界漫画大会将于11月4日至8日在安阳举行,届时,将有约1000名国内外漫画家参会参展,世界各国各地区漫画家、动漫文创头部企业将齐聚古都安阳,吸引10万名动漫爱好者和国内外游客前来安阳参观游览。

世界漫画大会是由中国、日本、韩国等国家以及中国香港、中国台湾等地区共同发起举办的全球规模最大、最具影响力的国际性漫画会议,被誉为全球动漫界的“奥运会”。

本届大会主题是“用漫画连接世界,以漫画面向未来”,主要活动由开幕式(全球经典动漫歌会)、闭幕式、高峰论坛、国际漫画原作展、文化探访活动、漫画家之夜等6项内容组成,还将同期举办2023中国(河南)国际动漫周、世界漫画之都对话会等配套活动。

## 青春版豫剧《焦裕禄》 8月25日、27日上演

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华) “行走河南·读懂中国”艺术点亮演出季——由河南豫剧院三团排演的青春版豫剧《焦裕禄》,将于8月25日、27日晚上7时30分在禧仔亲子剧场倾情上演。

《焦裕禄》以新的角度、新的素材,对县委书记的好榜样——“焦裕禄”这一典型人物进行了真实的艺术的解读和诠释,展现了焦裕禄在特定历史环境下坚守立党宗旨、与百姓共担苦难、开创新局的精神。

该剧情节起伏跌宕,故事感人至深,主要人物如焦裕禄、顾海顺、宋铁成、张欣理、焦守凤等,形象鲜活饱满,将给人以深刻印象。

为使更多群众走进剧场,深度体验舞台艺术的魅力和精彩,本场演出为低票价惠民演出,票价为30~50元,目前已经开票,戏迷可通过“禧仔亲子剧场”微信公众号选座购票。